

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

**«Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія»  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота  
в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**

ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» є одним із основних стейкхолдерів і зацікавлений в освітньо-професійній програмі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» з метою забезпечення потреби випускників в подальшій освіті. Відповідна освітньо-професійна програма орієнтована на практичну підготовку фахівців до реалізації соціальної, соціально-педагогічної, психологічної діяльності з різними категоріями населення в різнопрофільних державних і недержавних органах, установах і організаціях на індивідуальному, груповому, громадському, соціальному, організаційному рівнях. Програмою передбачено оволодіння здобувачами вищої освіти системою соціальних, соціально-педагогічних і психологічних знань, категоріями і поняттями, закономірностями, механізмами, методологічними підходами, пояснювальними принципами, концепціями та методами підтримки і надання кваліфікованої допомоги особам, групам людей, громадам з метою розширення або відновлення їхньої здатності до соціального функціонування, реалізації громадянських прав, запобігання соціальної ексклюзії, можливості самореалізації.

Програма має якісне кадрове забезпечення – всі науково-педагогічні працівники мають наукові ступені та / або вчені звання. До викладання освітніх компонентів залучені професіонали-практики, що підвищує відповідність програми сучасним запитам населення, врахування нагальних потреб вразливих категорій, оволодіння здобувачами вищої освіти способами

подолання соціальних, соціально-педагогічних і психологічних проблем та знаходження ефективних методів їх вирішення.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія», яка рецензується, забезпечує випускникам ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» реалізацію права на подальше навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота, отримання розширеної кваліфікації соціального працівника, соціального педагога, практичного психолога, збільшує їх конкурентоздатність на ринку праці, окреслює перспективи для їхнього подальшого професійного розвитку і саморозвитку.

Директор

ВСП «Кадіївський педагогічний  
фаховий коледж Державного закладу  
«Луганський національний університет  
імені Тараса Шевченка»



Тетяна ВАСИЛЬЧЕНКО